

MISIJONSKA NEDELJA: – Prihodnja nedelja je **misijosnak**. Na misijonsko nedeljo nas Cerkev leto za letom vabi in spodbuja k odgovornemu in zavzetemu krščanskemu življenju. Iz naše pripadnosti Kristusu in njegovi Cerkvi izhaja dolžnost delati za rast Božjega kraljestva na zemlji, za širjenje Evangelija. To dolžnost izpolnjujemo z molitvijo za misijonarje in z materialno pomočjo. Zato imamo vsako leto posebno nabirko, da morete z darom pomagati misijonarjem in tako z molitvijo in darom izpolniti svojo krščansko dolžnost pri širjenju evangelija. On World Mission Sunday, along with Catholics throughout the world, we are called to offer our prayers and generous financial support, through the Propagation of the Faith, for the worldwide mission of Jesus. Your gift on World Mission Sunday helps:

Nedelja, 15. oktober: – Jezus je v prilikah večkrat spregovoril o Božjem kraljestvu. Primerjal ga je svatbi, gostiji, na katero smo vsi povabljeni. V prilikah Jezus pove, kako so povabljeni odgovarjali na vabilo, kako so si izbirali mesta in tudi, da nekateri niso prišli pripravljani.

V današnjem evangeliju Jezus pove, da se povabljeni na svatbo niso udeležili. Vsak je imel nek izgovor. Gospodar je potem povabil vse, ki so jih služabniki srečali. Med temi je bil nekdo, ki ni imel obleke primerne za svatbo, kar pomeni, da je bilo z njim nekaj narobe. Gospodar je začuden vprašal: “Priatelj, kako si prišel sem, ko nimaš svatovskega oblačila?”

Svatovsko oblačilo pomeni noztanjo, duhovno urejenost, odnos prijateljstva in hvaležnosti do Boga. Gosta, ki ni bil pripravljen, so po gospodarjevem naročilu vrgli ven v temo. S svojo nepripravljenostjo se je ta gost zavrnel.

Zahvalimo se Jezusu, da nas je povabil v Božje kraljestvo in ga prisomo, naj nam pomaga s svojo milostjo, da bomo radi prihajali k njemu, da se ne bomo izgovarjali, ampak bi se naše prijateljstvo z njim in sočlovekom utrjevalo in bi živeli v zvestobi svojim krstnim obljubam.

“Dear parents, you want the best for your children, so spare them from an overabundance. A person is truly rich, not if he has a lot of possessions, but if his

needs are few because he has not been spoiled. The person who has everything he wants is not as happy as the one, who appreciates every gift from God. Do not follow others blindly, either in what you wear or in I assume what you eat.” – Anton M. Slomsek

►► V soboto, 11. novembra cerkveni odbor naše župnije prireja in vabi na KOLINE, MARTINOVANJE s TOMBOLO. Vstopnice so v prodaji, dobite jih pri odbornikih in v župnijski pisarni. Prosim, kupite vstopnice čimprej in ob nakupu rezervirajte mizo – pokličite Rozino Rogan, tel.: 514-276-6504. S pravočasnim nakupom vstopnice in rezervacijo mize olajšate delo in pomagate v pripravah na to prireditel. Ob tem pa še ena prošnja: *Da bo tombola uspešna in v veselje mnogih, se priporočamo za darove, ne reciklinirane. Dar za tombolo, ki bi ga bili sami veseli, oddajte v pisarni ali kateremu od odbornikov. Vsak lep in vreden dar bo s hvaležnostjo sprejet. Ne nastavljajte darove kje pri vratih!*

- V nedeljo, 22. oktobra, bo druga nedeljska maša v angleščini. Obvestite in povabite predvsem mlajše!

- On Sunday, October 22, second Mass in English. Please, notify and invite younger members and encourage them to come to take part at least at the English Mass.